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За статистичними даними в Україні біля 44,3 % пожеж виникає у містах і 

55,7 % - у сільській місцевості. Серед пожеж, що виникли за останні роки в 

Україні, були такі, що призводили до людських жертв, загибелі худоби і птиці, 

знищення складів із зерном та іншою продукцією, сільськогосподарської 

техніки і обладнання, великих хлібних масивів тощо. 

Основні завдання сільської пожежної охорони: 

- гасіння пожеж, рятування людей на пожежах та надання допомоги 

спеціалізованим службам у ліквідації наслідків аварій, катастроф і стихійного 

лиха; 

- проведення навчання населення правилам пожежної безпеки в побуті та 

на виробництві; 

- контроль за додержанням і виконанням керівниками об’єктів та 

громадянами вимог правил пожежної безпеки, окремих розпоряджень, приписів 

органів державного пожежного нагляду. 

Сільська пожежна охорона складається з пожежних команд. Команда 

повинна бути оснащена 2 автоцистернами. Сільські пожежні команди (СПК) 

можуть створюватись для обслуговування населених пунктів на території 2-х і 

більше селищних (сільських) рад народних депутатів, якщо відстань від 

пожежних депо до найбільш віддаленого населеного пункту не перевищує 

10км. 

Доцільно забезпечити СПК сучасною технікою для гасіння пожеж. 

Досвід роботи підприємств системи АПК свідчить про можливість 

пристосування техніки, що використовується  в сільському господарстві, а 

саме: автоцистерн, водороздавачів, гноєрозкидачів, оприскувачів та т. ін., для 

гасіння пожеж. При цьому така техніка не завжди знаходиться в робочому 

стані, або не завжди вивільнена з виробничого процесу.  

Аналіз сучасних технічних засобів гасіння пожеж доводить (з 

економічної точки зору) можливість придбання для оснащення СПК автомобіля 

першої пожежної допомоги. Такий автомобіль як АППД-2(3310)274 змонтовано 

на бази шасі ГАЗ-331043, який подає воду та повітряно-механічну піну в 

осередок пожежі із водо бака, відкритого водоймища або гідранта. 
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